



# МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ СЕНТЯБРЯ

Иванову Анну Гавриловну и Подорванову Аллу Ивановну – с 95-летием;  
 Чубарову Елизавету Ильиничну – с 90-летием;  
 Андрееву Веру Корнеевну, Горячих Клавдию Тимофеевну, Рябинину Софию Ивановну и Соколову Надежду Андреевну – с 85-летием;  
 Гуцина Аркадия Георгиевича, Макина Сергея Ивановича, Смирнова Игоря Ивановича и Тучину Марию Павловну – с 80-летием;  
 Борисову Клавдию Ивановну, Курносому Любовь Михайловну, Овчаренко Людмилу Александровну, Хальзову Надежду Семеновну, Царькову Зинаиду Семеновну и Чекмареву Веру Николаевну – с 75-летием;  
 Грачеву Веру Петровну – с 70-летием;  
 Кухта Людмилу Семеновну и Малинскую Евгению Петровну – с 65-летием;  
 Мусерского Игоря Олеговича – с 55-летием.

Всем юбилярам желаем здоровья, любви близких и побольше маленьких радостей. А Веру, Надежду, Любовь и Софию поздравляем с именинами.

Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общество инвалидов п.Малаховка



## В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



2 октября, суббота. Суббота по Воздвижении. Мчч. Трофима, Савватия и Доримедонта. Блгв. кн. Феодора Смоленского и чад его Давида и Константина, Ярославских чудотворцев. Мч. Зосимы пустынноика. Блгв. вел. кн. Игоря Черниговского и Киевского. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 3 октября, воскресенье. Неделя 18-я по Пятидесятнице, по Воздвижении. Вмч. Евстафия Плакиды, жены его Феопистии и чад их Анапия и Феописта. Мчч. и испп. Михаила, кн. Черниговского, и боярина его Феодора, чудотворца. Прп. и блгв. кн. Олега Брянского. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 9 октября, суббота. Преставление апостола и евангелиста Иоанна Богослова. Свт. Тихона, патриарха Московского и всея Руси. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение.

2 октября, суббота. Суббота по Воздвижении. Мчч. Трофима, Савватия и Доримедонта. Блгв. кн. Феодора Смоленского и чад его Давида и Константина, Ярославских чудотворцев. Мч. Зосимы пустынноика. Блгв. вел. кн. Игоря Черниговского и Киевского. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение.

## День пожилого человека.

1 октября - День пожилого человека.

Кто сказал, что седина старит, а морщины портят лицо?

Вглядитесь внимательнее в лица пожилых людей. Они прекрасны! В них мудрость, накопленная годами, честь, несломленная ни войной, ни потерями близких, характер, закаленный в делах, одухотворенность и очарование. Как в осенней поре - смесь ярких красок, увядания и чистоты. Мы можем позавидовать их воле, оптимизму и поучиться у них любви и верности. Они достойны внимания не только в праздники, но и в будни, берегите пожилых людей, перенимайте их опыт и дарите им свое общение и заботу. Взаимосвязь времен и поколений. Без их прошлого нет нашего будущего.

Люди старшего поколения, примите низкий поклон и слова благодарности за Ваше терпение, понимание и поддержку. За то, что в суровые для нашей Родины времена Вы сделали все, что было в Ваших силах, и не пустили врага на свою землю. За Вашу любовь к Родине и сердечность, которой Вы щедро делитесь с людьми. Счастья Вам, благополучия и долгих лет жизни.

Глава п. Малаховка А.Н. Автаев

## С праздником, дорогие ветераны!

В нашу жизнь вошла добрая традиция ежегодно 1 октября отмечать Всемирный день пожилого человека. Этот праздник – дань уважения людям старшего поколения и хороший повод отметить ваши заслуги. Именно вы творили историю, создавали, закладывали материальный фундамент для потомков, защищали Родину, воспитывали детей, а теперь уже внуков и правнуков.

Несмотря на возраст, вы не стоите в стороне от происходящих в стране событий и с большой энергией продолжаете участвовать в общественной жизни. Ваш неиссякаемый оптимизм и ваша мудрость помогают всем нам, а богатый жизненный опыт всегда будет востребован молодым поколением.

Дело чести каждого здравомыслящего человека хоть немного облегчить положение тех, кто уже вышел на пенсию, потому как депутат Московской областной Думы, хочу заверить вас, что и впредь, при любых ситуациях, буду отстаивать интересы нашего старшего поколения, чтобы старость была достойной. Вы заслужили это своим трудом, своим терпением, своей нелегкой жизнью.

Спасибо вам, дорогие ветераны; за ваш многолетний созидательный труд, за вашу активную жизненную позицию и мудрость, передаваемую нам, молодым. Желаю вам здоровья на многие годы, мира и благополучия, побольше радостных и светлых дней. Пусть любовь и уважение родных и близких окружают вас долгие годы!

Депутат Московской областной Думы  
В.П.Ружицкий

## УЧИТЕЛЬ, ПЕРЕД ИМЕНЕМ ТВОИМ...

### Дорогие педагоги!

Ежегодно в первое воскресенье октября вся страна отмечает один из самых светлых и добрых праздников, учрежденных в вашу честь – в честь людей, в руках которых завтрашний день страны, ее процветание и могущество.

Во все времена главная миссия Учителя – сеять разумное, доброе, вечное в юных душах. Сегодня ответственность учителя особенно высока – сама жизнь ставит перед нами вопросы, ответить верно и точно на которые не так-то просто. И учителя каждый день у школьной доски держат этот экзамен – за себя и за всех нас, переживая взлеты и падения, надежды и разочарования. А от того, с какими знаниями и мыслями ступит подрастающее поколение на порог новой жизни, зависит будущее и самой России.

В день вашего профессионального праздника, дорогие учителя и воспитатели, примите самые искренние слова благодарности за тепло ваших душ и сердец, терпение и любовь к детям, за верность своему предназначению, за самоотверженное его исполнение. Пусть свет истины, что горит в ваших душах, освещает путь ваших учеников, зажигает их сердца жаждой знаний и любовью к родной земле.

Здоровья и благополучия, успехов и удачи вам, наши родные наставники!

Пусть в этот день не будут забыты те учителя, которые сейчас на заслуженном отдыхе, здоровья им и долгих лет жизни.

Депутат Московской областной Думы В.П.Ружицкий

## Уважаемые учителя, работники детских садов, вузов и других образовательных учреждений!

Примите самые сердечные поздравления с замечательным праздником - Днем учителя!

Все, чему нас учили в школе, пронесим мы в своем сердце через всю жизнь. И из памяти никогда не сотрется светлый образ первого учителя.

Спасибо Вам за ваш нелегкий и благородный труд, за то, что вы выбрали такую беспокойную, но такую нужную профессию - Учитель.

Счастья Вам, здоровья, удовлетворения в труде и долгих лет жизни.

Учитель наш, земной поклон тебе

За все, за все, чему нас научил,

За честный труд, что подвигу сродни,

За жизнь твою, которой чужд покой.

За ученичества счастливейшие дни,

Учитель наш, прими поклон земной.

Глава поселка А.Н.Автаев

## ПЕРВАЯ В РОССИИ

Малаховка. Гимназия.

Malachowka. Gumnasium.



Малаховская гимназия, школа над оврагом, или, как ее называли «однокрылая чайка» (здание построено в 1910-м, а левое крыло пристроено только в 60-е годы). Первая в России сельская гимназия, где введено было совместное обучение детей обоего пола.

Позвольте через газету выразить слова признательности и искренней благодарности моим ученикам: 11 «А» классу, где я был классным руководителем, и 11 «Б» классу школы № 5 выпуска 1965 года. Дорогие мои ученики!

Спасибо вам за то, что спустя 40 лет после наших уроков физики, вы пришли поздравить меня с юбилеем. Спасибо за теплые, душевные слова, сказанные в вашей публикации в «МВ».

Спасибо друзьям и коллегам, которые после этой публикации поздравили меня, и всем тем, кому эта статья навеяла воспоминания о прекрасном времени, когда мы работали вместе в школе над оврагом.

Спасибо педагогам школы № 1, где я учился, а также соседям, жителям нашего замечательного поселка Малаховка.

Здоровья вам, счастья и благополучия!

С уважением А.В.Купавцев

# ОБРАЗЕЦ ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ

Детство у Веры Корнеевны Андреевой было нелегким. Она родилась в деревне Ново-Высокое Вяземского района Смоленской области. Отец участвовал в гражданской войне, строил мосты. Вернувшись в родную деревню, тяжело заболел и умер. Девочке было тогда 3 года. Мать осталась одна с пятью детьми. А тут еще беда — сгорел дом. Совсем было плохо. И в 9 лет пошла Вера в чужую самостоятельную семью нянчить трехлетнего младенца. Воды там принести, картошки начистить, да мало ли что еще. Платили ей за это целых три рубля, кое-какую одежку давали. Все семье — помощь.

Однако Вера смогла окончить семь классов сельской школы, была даже комсомольским секретарем. В 1939 году Вера Корнеевна

вслед за братом перебирается в Ухтомский район Московской области и устраивается на номерной завод военного авиастроения, работает учетчицей.

В тяжелый военный 43-й год она переходит на московский завод им. Владимира Ильича. Теперь ее профессия — токарь-обрезчик, она делает заготовки для различного вида боеприпасов. Длина болванки — 6 метров. Надо сказать, что Вера Корнеевна росточку ну совсем небольшого. Но она ухитрялась работать сразу на двух станках — токарном и фрезеровочном, каждый из которых был ее выше. Мастер сколотил ей целых три разных подставки, и Вера Корнеевна выполняла план на 120%. За такой стахановский труд ей



полагалось (помимо того, что давали по карточкам), дополнительно 200 (!) граммов черного хлеба и бесплатный талон на обед. «Нет, я хорошо жила, — вспоминает Вера Корнеевна, — совсем не голодала, даже с подругами пайком делилась».

На заводе она работала до 1947 года, а затем поступила на службу в охрану ХОЗУ МВД СССР. «Генералов охраняла», — улыбается Вера Корнеевна. Затем до пенсии она трудилась опять же в отделе охраны при Малаховском ГОМ. Знать, было в ней что-то такое, что ей доверили мужиков охранять!

Вера Корнеевна — ветеран труда, по совокупности заслуг — ветеран Великой отечественной войны. У нее пять медалей,

и главная из них — «За трудовые заслуги».

Все бы ничего, да вот, из-за неправильного оформления, — маловата пенсия. И телефона нет. А нужен телефон пожилому человеку! Может быть, наш губернатор подарит ей обещанный ветеранам мобильник?

28 сентября 2004 года Вера Корнеевна Андреева исполнилось 85 лет. В свои годы она сохранила неутомимую энергию, остроту ума, привычку трудиться.

В дни ее юбилея желаем Вере Корнеевне здоровья и долгих лет жизни. И чтобы ее светлый душевный настрой, неутомимое трудолюбие служили примером, образцом для подражания для молодых людей нашего, совсем другого времени.

П. Сажин

## А бывал ли Балиев в Малаховке?

Однажды к Станиславскому пришел молодой человек. Отреккомендовался: «Балиев Никита Федорович. Нефтепромышленник из Баку». По-теперешнему — нефтяной олигарх. Хочет играть в театре у Станиславского. Станиславский почти возмущен: «Молодой человек! Мы хотя и сами вышли из любителей, но шли долго трудной дорогой к нашей сцене. А вы — так сразу?». Балиев: «Я плачу». Станиславский: «Театр — это храм, а не рынок». Балиев: «Вы не поняли. Я плачу сколько угодно». Станиславский задумался. Так Балиев со своим другом Тарасовым стали спонсорами Художественного театра, что было известно лишь узкому кругу лиц.

Балиев играл в театре незначительные роли. Толстый и невысокого роста,

он хорошо подходил для «Быка» или «Хлеба» в «Синей птице». Неумный весельчак и выдумщик, он был душою общества и организатором капустников Художественного театра, где актеры забавлялись, расслаблялись и забывались от своих жизненных и театральных неурядиц. Весной 1912 года он создает свой театр-кабаре «Летучая мышь». В помещении теперешнего ГИТИСа. Во Франции он подсмотрел идею кабаре. Столики со зрителями, свободная, раскованная обстановка, непринужденный диалог с присутствующими. Концерт вперемежку с разного рода каверзными вопросами от посетителей, многие из которых навсегда. Надо быть всегда на высоте и уметь остроумно отшутиться.

Здесь он был неподражаем. Ходили на Балиева. По существу это был первый настоящий конференсье, а точнее изобретатель нового эстрадного жанра. Появились подражатели. Например, Алексей Алексеев (Лифишиц).

В первые годы Советской власти Балиев призадумался, и было отчего. Все чаще он слышал из зрительного зала хитроватый вопрос: «А вы, господин Балиев, за советскую власть или против?». Он понял, что пора уезжать. Уехал с театром на гастроли в Баку, а оттуда во Францию. Там покорял русских эмигрантов своим неистощимым юмором. Потом переехал в Англию и стал основоположником английского концеранса. Балиев и Тарасов много сделали для Художественного театра.

Они финансировали зарубежные турне театра, сопровождая его в поездках. Это был их родной дом. Трагична судьба Николая Лазаревича Тарасова. Он влюбился в одну даму. Она ответила взаимностью. Проходит какое-то время, и вдруг эта дама влюбляется в какого-то студента. Он играл в тотализатор, и дама тянула деньги у Тарасова для своего юности. Тарасов поначалу давал, потом перестал. Пытался убедить свою возлюбленную в ненормальности таких отношений. Но тщетно. Студент, привыкший к подачкам, задолжал крупную сумму и, не имея оной, не нашел ничего лучшего, как застрелиться. Дама следом сделала то же. Тарасов последовал ее примеру. А ему было всего 28 лет. Так Балиев остался без друга.

Станиславский называл Савву Тимофеевича Морозова и Николая Тарасова создателями Художественного театра. Театр ведь начинается с капитала, а потом уже с вешалки. Деньги, в основном, или от Тарасова. Он был миллионером. В летнее время центр культурной жизни Москвы в те годы перемещался в Малаховку. Об этом говорили многие артисты. В этой связи возникает законный вопрос: а выступал ли Балиев в нашем Летнем театре? А может, устраивал кабаре в нашем прекрасном летнем ресторане? Этот вопрос мы адресуем историографу театральной жизни Малаховки Лидии Юрьевне Логиновой и надеемся получить ответ.

Н. Алексеев

### ДОСКА ПОЗДРАВЛЕНИЙ

**У Софии Ивановны Савиных**

**2 октября — юбилей. Ей исполняется 80 лет.**

Свою трудовую деятельность она начала с 1945 года, во время войны в качестве геодезиста.

Сколько верст тобою пройдено

По полям, лесам, оврагам?

И не сосчитать их вместе

Нашим боевым отрядом.

После ухода на пенсию в 1980 София Ивановна активно участвует в общественной работе поселка Малаховки: в Совете ветеранов и в Союзе пенсионеров. А еще много лет она является участницей хора ветеранов.

Юбилей — это много и мало,

Если молодо сердце в груди

И любить еще жизнь не устало,

Можно горы свернуть впереди.

Мы, твои друзья по работе и по жизни,

поздравляем тебя с юбилеем! Доброго здоровья и счастья тебе желаем.

Р.Стенанова, М.Павлова,

М.Сафрыгина, М.Козлова



Коллектив аптеки № 370

поздравляет

заместителя директора

**Бурову Людмилу Николаевну с юбилеем!**

Желаем здоровья и радостных дней,

Поддержки семьи, понимания,

Отзывчивых, близких,

надежных друзей,

Заботы, тепла и внимания!

Коллеги по работе



Поздравляю Кушнеров Татьяну Викторовну и Юрия Лововича с Днем серебряной свадьбы!

Желаю вам здоровья, счастья и

взаимопонимания на долгие-долгие годы.

Ваш сын Леонид

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Селину Мио, выпускницу Малаховской музыкальной школы № 6 — с успешным поступлением в музыкальное училище им. Гнесиных на фортепианный факультет. А также ее преподавателя — заслуженного работника культуры Российской Федерации Галину Ивановну Евсееву!

Занимаясь фортепианной игрой с пяти лет, Селина получила все необходимые навыки исполнительской школы, начиная с техники игры и кончая проникновением в стиль любого исполняемого произведения композиторов — как отечественных, так и зарубежных разных стран и эпох.

В этом году Селина блестяще выступила на областном конкурсе юных исполнителей «Новые имена Подмосковья», став Лауреатом среди исполнителей на фортепиано!

Пожелаем ей успешной учебы и в ближайшее время покорить лучшие концертные залы мира, начиная с Большого зала Московской консерватории — и далее Карнеги Холл в США. А Галине Ивановне — желаем здоровья и таких же прекрасных учеников!



## Особая папка

Вот лишь малая часть писем прошлых лет в некоторой хронологии.

Заместителю министра  
Здравоохранения РФ  
Солодкому В.А.  
26.09.2001 №1-22/617

В Ваш адрес за период с 1999 по 2000 г. было направлено несколько писем от ЦГСЭН Люберецкого района с просьбой разобраться в ситуации, возникшей в результате стока фекальных вод с территории жилого фонда, который находится на балансе санатория ЦДКС «Малаховка» и выделить денежные средства на ремонт канализационной системы.

До настоящего времени авария не ликвидирована и сточные воды продолжают разливаться по территории поселка, стекая в реку Македонка, что привело к неблагоприятной эпидемиологической и экологической ситуации.

Администрация пос. Малаховка предлагает Вам в самые кратчайшие сроки принять меры для устранения создавшейся аварийной ситуации.

В противном случае администрация оставляет за собой право передать все материалы в природоохранную прокуратуру г. Москвы.

**Глава п. Малаховка А.Н. Автаев**  
Министру здравоохранения  
правительства Московской области  
СЕМЕНОВУ В.Ю.  
28.01.2002

Уважаемый Владимир Юрьевич!  
В поселке Малаховка Люберецкого района находится Детский центральный клинический санаторий «Малаховка», который имеет свой ведомственный жилой фонд для сотрудников санатория. В августе 2000г. в одном из домов жилого фонда была нарушена система канализации, в результате чего участок земли, площадью 300 м<sup>2</sup> был залит фекальными стоками. Образовался ручей, впадающий в речку Македонку и далее в речную систему района. Создалась опасность возникновения холеры не только в жилом массиве са-

# ЗАЛОЖНИКИ ВЕДОМСТВ

Это была самая обычная папка с тесемками и надписью «ЦДКС», и никаких особых «бомб» в ней не было. Почти рутинная официальная переписка: копии писем жителей домов с ул. Калинина в администрацию поселка с жалобами, писем администрации руководству Центрального детского клинического санатория, писем в ЦГСЭН, министерство здравоохранения РФ и – ответы на письма. Начиная с 2000 года. И все по проблеме аварийного состояния канализации этого жилого массива (о чем мы писали неоднократно). Канализационный коллектор постоянно выходит из строя, колодцы засоряются – со всем вытекающим оттуда. И не мудрено: время прокладки его 1934-36 годы. К тому же в коллектор за эти годы, как водится, врезались и частные домовладельцы. Комиссии администрации поселка приходилось порой долго искать источники засоров. Дело в том, что эти ведомственные жилые дома на ул.Калинина,29, равно как и водопроводные и канализационные трассы, находятся на территории Малаховки, а владельцем их является Минздрав РФ (в лице ЦДКС). Но министерство не финансирует санаторий в ремонтных работах. И во всех аварийных случаях жители обращаются к муниципальной власти. А та уже начинает «стучаться» во все инстанции и требовать. Большего и она не может. К сожалению, успех от этих усилий невелик.

натория, но и в районе в целом. Несмотря на неоднократные обращения жителей поселка с просьбой изыскать средства и ликвидировать аварийную ситуацию канализации санатория, никаких мер до настоящего времени не принято.

Обращались жители и в Администрацию поселка, и к Заместителю Министра здравоохранения РФ, и в межрайонную природоохранительную прокуратуру; но просьба осталась без ответа. Тысячи воинов отдали свои жизни, защищая Москву, и победили. Нам, оставшимся в живых, участникам битвы под Москвой, горько и обидно смотреть на такое безудное отношение и к земле и к людям, живущим на ней.

Надеемся, что наша просьба навести порядок в санатории, будет, наконец, с Вашей помощью решена положительно.

По поручению участников Великой Отечественной войны.  
**Председатель Совета ветеранов п. Малаховка Л.Н. Привалов**  
Руководителю Департамента экономического развития здравоохранения, управления финансами и материальными ресурсами  
М.Е.Путину  
05.02.2002 г. № 32

Уважаемый Михаил Евгеньевич!  
Прокуратурой Московской области по

экологии ЦДКС «Малаховка» от 27.12.2001г за № 111 дано представление о ликвидации аварийной канализационной системы. На протяжении 2001г фекальные воды стекают в болото и далее в реку Пехорка, Необходимо переложить трубопровод, уложенный еще в 1934-1936гг, который пришел в негодность. Согласно смете, сумма исчисляется в 300 (триста) тысяч рублей.

Просим Вас оказать помощь в выделении указанных средств.

С уважением главный врач  
ЦДКС «Малаховка»  
**А.С.Шкода**  
Председателю Совета ветеранов  
Л.Н.Привалову  
25.03.2002 № 67

Администрация и профсоюзная организация Центрального детского клинического санатория «Малаховка» внимательно рассмотрело Ваше письмо о нарушении санитарно-гигиенических норм в жилом поселке санатория в результате аварии канализационной системы.

Понимая ответственность и последствия выхода из строя системы, администрация санатория неоднократно обращалась в вышестоящие организации о выделении средств для ремонта, и только в марте текущего года вопрос решен положительно.

Для ремонта канализации Министрство здравоохранения выделило 300 (триста) тысяч рублей, составлена проектно-сметная документация и заключается договор со строительными организациями для производства ремонтных работ.

Главный врач **А.С.Шкода**

Даже из этих выборочных документов видно, что проблема на протяжении всех этих лет практически не решалась. Где-то с 1995 года Минздрав РФ перестал выделять деньги на ремонт своих ведомственных сетей, и к микрорайону стала подкрадываться разруха. И даже выделенные якобы в 2002-м 300 тысяч на замену труб не помогли. Совсем недавно, правда, нас порадовало сообщение, что проблема канализации домов на ул. Калинина, наконец-то, решена. Надолго ли?

А во вторник на прошлой неделе на территории тех же жилых домов, принадлежащих ЦДКС, состоялось собрание жильцов по поводу отравительной воды, что вытекает из кранов в их домах. Уж питьевой-то ее точно не назовешь. Народу, правда, собралось всего человек 30 (из пятиста с лишним). Из приглашенных были: депутат районного Совета депутатов В.Г.Губин, от администрации заместители главы М.К.Яцко и И.В.Пугаев,

специалист по экологии Н.В.Крехтунова. Не вдаваясь в подробности выступлений (начав с мутной воды, жители припомнили все свои претензии к руководству ЦДКС – «Вот даже никто из них не явился на собрание!», «подведем черту» под прениями. Что в «сухом остатке»? Решение было:

1. Составить письма в Министрство РФ: от жителей с просьбой о передаче их домов из федеральной собственности (Минздрав РФ) в муниципальную, а от администрации поселка – о согласии принять эти дома на свой баланс (при выполнении, конечно, Минздравом РФ определенных условий).

2. Администрации вынести на ближайший Совет депутатов поселка вопрос о приеме домов на Калинина в муниципальную собственность (это в компетенции Совета). Следом подготовить необходимый пакет документов для согласования наверху (вплоть до Правительств РФ). Это, понятно, длительная процедура. Но теперь хоть есть чего ждать.

3. Встреча на этом же месте – через месяц. Чтобы выяснить, что удалось сделать в этом направлении и что мешает успешному движению.

А пока жителям ведомственных домов придется или просить Минздрав России приобрести фильтр на ВЗУ, или фильтровать водопроводную воду домашними способами. А у них и система отопления пока не опрессована, как-то еще будет с пуском тепла? Словом, жители ведомственных домов (по сути, брошенных) опять оказались заложниками своих нефинансируемых ведомств, а администрация поселка в этом случае (как и во всех подобных) – тоже заложница: сперва играет роль буфера народных страстей, а в дальнейшем, естественно, роль «стрелочника». Таков уж ее удел.

**В.Антонов**

(Продолжение следует)



## СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ДРУГА

Не дожив до своего 69-летия, ушел из жизни Евгений Петрович Балакирев. Это имя хорошо и широко известно в Малаховке, особенно в кругах предвоенного и военного поколения. На улице Льва Толстого, где последние 30 лет Евгений Петрович жил в построенном им самим доме, пришло множество людей с цветами и венками. Они пришли проводить его в последний путь. Женя, как его всегда с уважением и любовью называли все, кто близко знал его, родился, вырос, а теперь и похоронен в родной Малаховке. Здесь он учился в школе нап оврагам, здесь создал и много лет был бессменным капитаном футбольной команды «Спартак» (Малаховка), играл за команду «Шахтер» завода МЭЗ. Здесь он активно участвовал в общественной жизни, всегда готовый помочь людям. Он отличался кипучей энергией, добротой и дружелюбием. Таким он навсегда останется в нашей памяти. Основная часть его трудовой жизни прошла в Москве и была тесно связана с министерствами культуры и здравоохранения. В некрологе по месту последней работы, в частности, говорилось, что за плечами этого отзывчивого, добросовестного, честного и порядочного человека огромное и многогранное оперативное прошлое, связанное с работой по обеспечению государственной безопасности нашей Родины.

Друзья Евгения Петровича Балакирева  
Нас много.



## Спорт в поселке ОТКРЫТЫЙ ЧЕМПИОНАТ ПОСЕЛКА ОТЛОЖЕН НА МЕСЯЦ

На собрании капитанов 22 сентября, где должна была состояться жеребьевка команд обеих групп, выяснилось, что ремонт спортзала МГАФК, где обычно проводилось торжественное открытие и закрытие турниров и финальные игры, затягивается. Поэтому было принято решение перенести начало чемпионата поселка на конец октября.

Все остальное остается в силе. Следите за нашими объявлениями.

## Малаховская районная служба газового хозяйства приглашает на работу:

Слесаря по ремонту и обслуживанию подземных газопроводов 4-5 разряда, з/п от 7000 рублей, оформление по ТК РФ.

Наш адрес: Малаховка, ул. 1-я Первомайская д. 11. Тел. 501-55-04, 501-30-11.

**Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ**  
 Все операции с недвижимостью.  
 Купля-продажа квартир, домов, земельных участков.  
 Дарение, мена, приватизация.  
 Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда.  
 Красковское шоссе, 2.  
 Тел. 501-53-63; 744-54-12.

*Для продавцов недвижимости все услуги бесплатно*

**ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР**  
 В магазинах «Книги» к/ц «Союз» и «ФЭУ» - МЭЗ проводится распродажа школьно-письменных товаров. Игрушки и новые календари.  
 Действует система скидок. Приходите и обеспечьте своих детей всем необходимым для учебы.  
 А мы вам всегда рады.

**АЦЕТИЛЕН**  
 Кислород. Пропан. Углекислота. Аргон. в 5 и 40-литровых баллонах  
**БЕСПЛАТНО** предоставляем баллоны  
**Газосварочное оборудование**  
 Малаховка 798-87-89, 782-45-32

Хотите освоить компьютер и интернет, узнать и научиться всему, что с ними связано? Обратитесь в Центр компьютерного обучения в клубе «Шахтер». Ул. Шоссейная 40. 796-97-88, 8-903-210-53-69.

**КУПЮ,**  
 или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь - в любом состоянии.  
 Тел. 501-58-86, 163-85-12.

Производственному предприятию в Малаховке требуются рабочие-мужчины, опыт работы не обязателен. Зарплата до 15000 руб.  
 Тел. 505-35-66.

**ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО**  
 В Доме быта на Быковском шоссе (вход справа), рядом с рестораном «Бастилия». По будням и субботам - распродажа таможенного товара по дешевым ценам для взрослых и детей.

Помогу по хозяйству пожилому человеку - за проживание. 501-24-95. Николай

**Сеть магазинов «МИР КОЖИ»**  
 Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей  
**КУРТКИ - от 500р.**  
**БРЮКИ - от 1000р.**  
**ПЛАЩИ - от 1500р.**  
**ДУБЛЕНКИ - от 1500р.**  
**ШУБЫ - от 3000р.**  
 Пенсионерам дополнительные скидки  
**ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ**  
**ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ-ОПТ** (со значительными скидками)  
 Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

**МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ**  
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО  
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ  
 ежедневно с 9 до 20 без обеда  
 предьявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

**ГАЗель -**  
 грузоперевозки.  
 557-61-73;  
 8-903-231-40-33.  
 Александр

**ООО «ФАБУЛА»**  
 Заказ такси.  
 501-50-61.

**ООО «ЛОГИКА ХХI»**  
 приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»  
 Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1  
 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09

Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники, газовые плиты, хозтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

**«ОПТИКА»**  
 (в помещении бывшего ювелирного салона по адресу: ул. Рельсовая д. 1, тел. 501-50-54, рядом с ж/д кассой - магазин «Все для дама»).  
 Солнцезащитные очки (лучшие коллекции 2004 г.)  
 Готовые очки  
 Изготовление очков «хамелеонов» (фотохром)  
 Изготовление очков по рецептам врача  
 Подбор очков  
 Очки для пользователей КОМПЬЮТЕРОМ  
 Очки для Водителей  
 Очки-тренажеры  
 Работает ювелирный мастер

Организация осуществляет  
 - строительство домов, бань, хозблоков, и других объектов,  
 - ремонт квартир и других помещений,  
 - подборку и доставку строительных материалов,  
 - продает кирпич по оптовым ценам, недорого  
 Тел. 501-85-03; 8-901-782-18-63; 8-901-712-20-64.

Воспользуюсь услугами женщины для уборки дома - два раза в неделю. 501-85-24.

**ТАКСИ-КОМФОРТ**  
 787-90-12  
**КРУГЛОСУТОЧНО**  
 п. Томилино  
 легковые  
 и грузовые перевозки

2 октября с 9.00 до 17.00 в киноцентре «Союз» распродажа обуви и трикотажа из Ульяновска.

Начальная школа-детсад **РИА «Новости»**  
 Красковское ш., 50.

**ТРЕБУЮТСЯ:**  
 учителя музыки, воспитатель, дворник.  
 Проводим набор учащихся в мини-группы по изучению английского языка 4-7 классов. В группе не более 3-х человек. Оплата по договоренности.  
 Оздоровительные занятия в бассейне детей 4-10 лет в среду в 18.00, в субботу в 10.00  
 Тел. 501-96-33.

Мы открылись!  
**САЛОН КРАСОТЫ И ЗДОРОВЬЯ**  
 Мастера - профессионалы своего дела предлагают вам все виды парикмахерских услуг:  
 маникюр, педикюр, косметология, массаж, солярий.  
 Работаем без выходных с 9.00 до 21.00.  
 Шоссейная, 40, клуб «Шахтер». Тел. 788-15-66.

**ООО «Ремгоринжсет»**  
 предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам (ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, дымоходов, вентиляции, плотницкие работы и другие).  
 Требуется на постоянную работу  
 - газосварщики  
 - кровельщики  
 - жестянщик  
 - плотник  
 - маляр-штукатур  
 - маляр-отделочник  
 Необходимы: опыт работы, прописка  
 Тел. 998-46-40 (моб.)

**Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка**  
 ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.  
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди - стайлеры.  
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа.  
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.  
 - Педикюрные услуги.  
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 30% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос.

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ**  
 Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.  
**Выполнение заказов от 3-х дней**  
 от 220 у.е.  
 ● Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.  
 ● Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни  
 ● Мебель из Румынии (спальни, столовые)  
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д. 6 (бывший «Универмаг»).  
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник).

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ**  
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п. ВУГИ

**Предлагают:**  
 - Свежесрезанные цветы  
 Любые комнатные растения  
 - Керамические и пластиковые горшки и кашпо  
 - Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений  
 - Мягкие игрушки  
 - открытки

Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

Детский сад № 88 приглашает на работу: воспитателя, дворника, оператора газ. котельной  
 Тел. 501-42-22.

Швейному предприятию в поселке Родники требуются: Швеи, утюжильницы. Зарплата высокая. Социальный пакет.  
 8-916-194-31-05; 8-916-191-74-38.

Воспользуюсь услугами водителя с легковым автомобилем. Северная сторона Малаховки. Будни, 2-3 часа в день.  
 Тел. 501-85-24, 920-73-41.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА**  
 На станции Малаховка (у автостоянки)  
 1.Терапия;  
 2.Остеосинтез  
 3.Хирургия (СВЧ-нож);  
 4.Вакцинации (с регистрацией);  
 5.Физиотерапия;  
 6.Биохимия крови (за 24 часа);  
 7.Общий анализ крови и мочи;  
 8.Офтальмология;  
 9.Стomatология.  
 С 9 до 22.00. Без выходных  
 Телефон: 517-50-33.

**МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК**  
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:  
 АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:  
 В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)  
 М.Г.ГЛИМЧЕР  
 Л.Ю.ЛОГИНОВА  
 Р.А.НУРЕДИНОВ  
 П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92  
 Наши реквизиты:  
 Р/с 40702810607441000052  
 ИНН 5027002029  
 БИК 044660744  
 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк»  
 к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл. Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86  
 Подписано в печать 29.09.2004  
 Об. 1,5 п.л. Тир.7000. Зак. 8911